



## Notulen 34e vergadering DARES GR15

Datum: dinsdag 8 december 2015.

Locatie: Veron Catharinaland 189, 2591 CK Den Haag

---

### Aanwezig:

Hans Rijpma (PA7ADA), Remco Hopman (PE0WRH), Bert Trumpie (PC4Y), Edwin Aangeenbrug (PD2EDW), Wim Zonneveld (PA2WJZ) en Martijn Steenbeek (PD2MST) – notulen.

---

Afwezig: Henk Kranenburg (PE1PYZ), Aad van den Nieuwendijk (PA11137), Rini Lurling (PD2TAZ), Edwin Edeling (PD5EE), Ad Clemens, Jan van den Berg, Frank Nijs (PC7C), Henk Hilgersum (PD2HI), Aad Onderwater (PE2OND), Johan Wiegel (PD1WGL), Piet Kort (PA11245), Wim Visch (PG9W), Patrick van Duijnkeren (PE2PVD), Erwin van der Haar (PA3EFR), Jan Pieter Kraaijer (PC0KR)

---

### 1. Ontvangst & Opening

De aanwezigen worden welkom geheten door Martijn Steenbeek bij de 34<sup>e</sup> DARES regiovergadering.

### Agenda

- 1) Ontvangst & Opening;
- 2) Vaststellen notulen vorige vergadering;
- 3) Actiepunten;
- 4) Mededelingen van de regiocoördinator;
  - DARES Deelnemers pasjes
  - Aanmeldingen SIGCO
  - Nieuwe RC en plvRC verkiezing (jan 2016)
  - WiFi antenne testen in december!
  - Die 24 verrueckte Stunden...
- 5) Rapportage Werkgroepen;
  - a. Training & Opleiding (Bert Trumpie/Martijn Steenbeek);
  - b. SIGCO (Jan Pieter Kraaijer);
- 6) Rondvraag;
- 7) Datum en locatie volgende vergadering(en);
- 8) Sluiting;

## 2. Vaststellen notulen vorige vergadering

Notulen zijn doorgenomen, aangepast en vastgesteld.

## 3. Actiepunten (behandeld, aangepast of afgevoerd, zie ook 'Mededelingen')

Zie ook bij de actiepunten. In **rood** zijn alle wijzigingen ten opzichte van de vorige keer gemarkeerd.

34\_01 Aanmaken Whatsapp alarmeringsgroep. Alleen tbv alarmeringen. Vraag blijft wel hoe niet Whatsapp gebruikers gealarmeerd worden.

33\_01 Tekst aangepast. Actie: Navragen bij Henk Jan Kienhuis wat de status is.

33\_02 Actiepunt komt te vervallen. Mogelijk is het nog wel een idee om de antennes binnen DARES landelijk onder de aandacht te brengen.

33\_04 Mail van Hans Vreeswijk besproken. Afsproken dat de mail verzonden wordt naar alle R15 leden.

31\_01 actiepunt komt te vervallen

29\_01 DARES koffers prepareren zodat deze bruikbaar worden en blijven. Bert Trumpie en Jan Pieter Kraaijer zullen hiervoor in december een afspraak plannen. Dit moment wordt ook benut om op de laptops de nodige updates te laden.

29\_02 Navragen stand van zaken RMS ATOF bij Hans Vreeswijk. Dit punt blijft ook actief (mede door de administratieve tumult bij AT over de vergoeding voor de machtigingen). Locatie van aanvraag kan Gooimeerlaan, Leiden zijn.

26\_01 Bij Pascal Rehorst nagevraagd. Hij gaat het regelen. Martijn Steenbeek houdt vinger aan de pols.

26\_06 FRN en reguliere veldoefeningen dienen nog gepland te worden. Martijn Steenbeek heeft zaterdag 14 november is geprikt voor een veldoefening in Zevenhuizen met de Hopman Multi frequentie methode.

## 4. Mededelingen van de regiocoördinator

- DARES Deelnemers pasjes: vanuit DARES bestuur heeft Henk-Jan Kienhuis daarom gevraagd, Aad Onderwater heeft verzocht om voor alle deelnemers die nu ook een pas, een nieuwe pas aan te maken . Status navragen bij Henk Jan Kienhuis
- Aanmeldingen SIGCO: Er zijn al diverse aanmeldingen binnen, echter heeft nog niet iedereen gereageerd. Laat ook weten als je niet wil deelnemen aan de SIGCO.
- Nieuwe RC en plvRC verkiezing: In januari zal er een verkiezing zijn voor een nieuwe RC en plv. RC.
- WiFi antenne testen in december: On de 2,4 GHz HAMNET verbinding te testen, willen we eind december testen wat de maximale afstand is waarom we een MESH netwerk kunnen onderhouden. De aanwezigen op de vergadering beschikken niet over de benodigde apparatuur. Test zal in klein comité gehouden worden. Hans Rijpma geeft aan dat Wireless Leiden eventueel ook kan ondersteunen. Met bijvoorbeeld een VPN op hun netwerk, of kennisoverdracht mbt P2P verbindingen.
- Die 24 verrueckte Stunden...: Mededeling gedaan dat er plannen zijn voor een meerdaags evenement. Exacte datum is nog niet bekend.

## 5. Rapportage Werkgroepen

- a. Training & Opleiding (Bert Trumpie/Martijn Steenbeek); Oefeningen en thema sessies voor 2016 moeten nog ingepland worden. In overleg van 13 januari mogelijk al een aantal onderwerpen invullen
- b. SIGCO (Jan Pieter Kraaijer); Geen mededelingen anders dan het nogmaals onder de aandacht brengen van de aanmeldingen.

## 6. Rondvraag

Edwin Aangeenbrug: geen

Hans Rijpma: geen

Remco Hopman: Hoe kan ik inloggen op de Landelijk Website van DARES. Ter plaatste is door Win Zonneveld een password reset aangevraagd voor Remko. Als het goed is heeft Remco een e-mail ontvangen met daarin een instructie hoe het password te resette.

Martijn Steenbeek: geen

Bert: geen

## 7. Datum en locatie volgende vergadering(en)

Vergaderdatums 2015:

<b>Veron Catharinaland 189, 2591 CK Den Haag</b>	<b>Brandweerkazerne Gooimeerlaan 25, 2317 JZ Leiden</b>
<b>DINSDAG:</b>	<b>WOENSDAG:</b>
	11 november 2015
8 december 2015	
	13 januari 2016
9 februari 2016	
	9 maart 2016
12 april 2016	
	11 mei 2016
14 juni 2016	
	13 juli 2016
9 augustus 2016	
	14 september 2016
11 oktober 2016	
	9 november 2016
13 december 2016	

## 8. Sluiting

Om 21:00 uur wordt de vergadering beëindigd door Martijn Steenbeek.

## Actielijst

Actie nr	Actie	Actiehouder	Planning gereed
34_01	Aanmaken Whatsapp alarmeringsgroep. Alleen tbv alarmeringen. Vraag blijft wel hoe niet Whatsapp gebruikers gealarmeerd worden.	Martijn Steenbeek	13 januari 2016
33_01	DARES Deelnemers pasjes: vanuit DARES bestuur heeft Henk-Jan Kienhuis daarom gevraagd, Aad Onderwater heeft verzocht om voor alle deelnemers die nu ook een pas, een nieuwe pas aan te maken. <b>Navragen bij Henk Jan Kienhuis wat de status is.,</b>	Wim Visch	<b>13 januari 2016</b>
33_02	WiFi antennes Erwin van der Haar (worden uitgedeeld aan belangstellenden). Jan Pieter Kraaijer neemt het overschot mee, dus als er nog belangstellenden zijn, graag even een <del>bolletje of mailtje.</del>	Ieder	8 december 2015
33_03	Aad Onderwater legt het RC voorzitterschap neer voor R15/16 omdat hij er te weinig tijd voor heeft. Aad doet een mailing uitgaan om te inventariseren welke deelnemers zich kandidaat willen stellen.	Ieder	13 januari 2016
33_04	RMS Express is gepromoot vanuit de digitale werkgroep. Wanneer wordt daar een keuze in gemaakt? Omdat het van belang is dat de partijen hetzelfde berichten format gebruiken. <b>E-mail van Hans Vreeswijk zal worden verzonden naar alle R15 leden.</b>	Aad Onderwater	13 januari 2016
31_01	<del>Er is een oefening van R17, 18 en 19 op donderdag 26 november. Aad Onderwater zal alsnog contact opnemen met de OL.</del>	Aad Onderwater	16 november 2015
29_01	DARES koffers prepareren zodat deze bruikbaar worden en blijven. Blijft staan. Bert en Jan Pieter plannen een dag en informeren Wim voor toegang.	Jan Pieter Kraaijer	<b>13 januari 2016</b>

29_02	Navragen stand van zaken RMS ATOF bij Hans Vreeswijk Blijft liggen (bunker infra is failliet en de ATOF is gebonden binnen 1 km) <b>Locatie kan Gooimeerlaan, Leiden zijn.</b>	Wim Visch	<b>13 januari 2016</b>
29_03	DARES digitale werkgroep zoek deelnemers die mee kunnen testen aan de diverse ontwikkelingen rond Winlink. Blijft staan	Ieder	<b>13 januari 2016</b>
29_05	Rondleiding in de Yp. Ieder die interesse heeft een mail sturen naar Aad Onderwater. <b>Aad Onderwater probeert een afspraak te maken voor een datum. Contact is verloren gegaan.</b>	Aad Onderwater	<b>13 januari 2016</b>
29_07	Nader onderzoek naar de alarmeringsmogelijkheden (anders dan pager of What's app groepen)	Aad Onderwater	<b>13 januari 2016</b>
26_01	Toegangsregeling DRCC -> 's avonds pasje nodig <b>Pascal Rehorst gaat het regelen. Martijn Steenbeek houdt vinger aan de pols.</b>	Aad Onderwater	<b>13 januari 2016</b>
<del>26_06</del>	<del>FRN en reguliere veldoefeningen dienen nog gepland te worden (in overleg met Martijn). Datum prikkertje doen in oktober.</del>	<del>Martijn Steenbeek</del>	<del>14 november 2015</del>

**Afspraken en algemene zaken**

<b>Afspraak nr</b>	<b>Afspraak</b>	<b>Eigenaar</b>	<b>Actief tot</b>
A_001	IEDERE dinsdag rond 20:00 uur een DARES R15 ronde op 1 <sup>e</sup> optie PI3RAZ, 2 <sup>e</sup> 145.400 MHz, 3 <sup>e</sup> optie FRN oproepkanaal; Tweede dinsdag van de maand "locator contest", dan is optie 2 geen optie.	Aad Onderwater	December 2015
A_002	Kopij aanleveren voor de R15 nieuwsbrief aan Edwin Aangeenbrug. (15 maart, 15 juni, 15 september, 15 december.)	Allen	December 2015
A_004	Evenementen op de kalender zetten om te bespreken in het maandelijks overleg voorstellen voor oefeningen of evenementen kunnen worden ingediend bij Aad Onderwater.	Allen	December 2015
A_005	Oproep voor leden die actief PR willen bedrijven in de vorm van het geven van presentaties. Aanmelden bij Aad Onderwater.	Allen	December 2015
A_006	Heeft iedereen een inlognaam voor de DARES R15/16? Aanvragen via Henk Hilgersum.	Allen	December 2015
A_007	CV invullen (voor hen die dat willen) en opsturen naar Aad Onderwater	Allen	December 2015